





Новогодние каникулы в Карелии + Кижи (через Заонежье, 5 дней)

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Петрозаводск / Петрозаводск

Места показа: Республика Карелия, Петрозаводск, Водопад Кивач, Заонежье, Горный Парк Рускеала, Вотчина Талвиукко, Этнопарк гора Сампо, Государственный историко-архитектурный и этнографический музей-заповедник Кижи, остров Кижи, Марциальные воды, Палеовулкан Гирвас

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 68 400 руб.

В стоимость тура включено

- Мастер-класс по карельской кукле
- Проживание в гостинице
- Работа лицензированного экскурсовода
- Все входные билеты по программе
- Транспортное обслуживание на автобусе
- Поездка на остров Кижи через Заонежье
- Питание по программе (5 завтраков, 5 обедов)

В стоимость тура не включено

- Авиа или ж/д билеты
- Питание, не включенное в программу

Описание тура

Подарите себе новогодние каникулы, окутанные настоящим северным волшебством!

Карелия в январе – это искрящийся иней, пушистые сугробы и тишина заснеженных лесов. В этом царстве зимней красоты вас ждут не просто экскурсии, а настоящее путешествие в сказку: шедевры деревянного зодчества на острове Кижи, праздничные улицы Петрозаводска, творчество национального ансамбля и мастер-класс.

Встретьтесь с главным зимним волшебником – Дедом Морозом Талвиукко, познакомьтесь с северными оленями и хаски. Почувствуйте дыхание карельской земли у водопада Кивач, мраморного каньона Рускеала, на первом российском курорте Марциальные воды и у древнего вулкана Гирвас. А на горе Сампо загадайте

Программа тура

День 1. 3.01.2026 Путешествие в Заонежье зимой с посещением острова Кижи

08:00 - встреча группы на ж/д вокзале; 08:10 – завтрак; 08:30 - отправление на экскурсию из Петрозаводска; 12:30 - прибытие в д.Оятевщина; 12:30 - 13:00 - путь до острова Кижи на судне с воздушной подушкой; 13:00 - 14:30 - экскурсия на острове Кижи и свободное время; 16:30 - обед в Медвежьегорске; 20:30 - возвращение в Петрозаводск.

Мы встретим вас на ж/д вокзале. Выбирайте утренние поезда с прибытием с 06:50 до 08:00.

*Рекомендуем взять с собой только необходимые вещи. Основной багаж будет доставлен в гостиницу и отправлен в камеру хранения до вашего заселения.

После завтрака в формате шведского стола мы отправимся на остров Кижи.

Остров Кижи - один из крупнейших в России музеев под открытым небом. Здесь собраны памятники деревянного зодчества Русского Севера: часовни, крестьянские избы, амбары, мельницы, а также старинные иконы и предметы быта. Главной достопримечательностью музея считается великолепный по красоте Кижский погост – объект всемирного наследия ЮНЕСКО.

Наша поездка - не только уникальная возможность побывать на знаменитом острове в это волшебное время года, но и увидеть одно из самых живописных мест Карелии – Заонежье.

Автобусная экскурсия из Петрозаводска до деревни Оятевщина познакомит с интересными фактами из истории края, его традициями, природой и примечательными местами Заонежья.

По прибытии в Оятевщину мы пересядем на судно с воздушной подушкой «Хивус» и за 10-15 минут переправимся на остров Кижи.

На острове мы проведем около 2-х часов, в них включено свободное время. Но сначала отправимся на обзорную экскурсию. Начнем с внешнего осмотра кижского ансамбля и величественной 22-главой церкви Преображения Господня. Именно она является символом Кижи.

Под рассказы гида дойдем до высоких деревянных стен Кижского погоста и заглянем в церковь Покрова Пресвятой Богородицы.

Помимо знаменитого архитектурного ансамбля на острове представлены крестьянские дома и хозяйственные постройки. Зайдем в один из таких домов, чтобы поближе познакомиться с традиционным бытом заонежских крестьян, рассмотреть интерьеры и послушать о национальных обычаях карел.

После экскурсии у вас останется немного свободного времени погулять и сделать фотографии.

На Хивусе мы переправимся обратно в Оятевщину, где вновь пересядем в автобус и отправимся в Петрозаводск.

По пути остановимся в г.Медвежьегорск и пообедаем в столовой.

- * Маршрут через д.Оятевщину единственный вариант гарантированно попасть на остров Кижи в период новогодних праздников.
- * Рекомендуем взять с собой горячее питье и перекус. Кафе на острове не работает в зимний период. По программе предусмотрен только поздний обед в столовой в районе 17:00.

День 2. 4.01.2026 Новогодний Петрозаводск

08:00 – завтрак; 08:30 – обзорная экскурсия по Петрозаводску; посещение Дома куклы; обед; концерт национального ансамбля Кантеле; 21:00 – новогодний банкет (по желанию за дополнительную плату).

После завтрака в гостинице мы отправимся на автобусно-пешеходную экскурсию по новогодней столице Карелии.

Мы совершим настоящее погружение в историю и промышленное прошлое Петрозаводска. Посмотрим объекты разных эпох – от петровской до современности, пройдемся по старым улочкам, посетим соборы, увидим памятник комару, сооруженный из трактора, погуляем по паркам и скверам провинциального городка.

Пройдемся по заснеженной набережной Онежского озера. Здесь вы увидите множество скульптур, памятников и арт-объектов.

Заедем в волшебный Дом куклы. В нескольких залах собрана коллекция авторских кукол, выполненных в различных техниках и стилях. Мы окунемся в мир сказочных существ – леших, домовых, русалок, посетим мастерскую и сможем приобрести понравившуюся куклу.

Затем нас ждет обед в кафе, а после – праздничная программа знаменитого национального ансамбля песни и танца Карелии «Кантеле». Артисты познакомят нас с народными традициями встречи Нового года, закружат в праздничном разгуляе, заворожат звуками старинных инструментов и исполнением карельских и финских песен.

День 3. 5.01.2026 Карельский Дед Мороз Талвиукко, хаски и олени

Завтрак в гостинице; поездка к карельскому Деду Морозу Талвиукко; возвращение в Петрозаводск; обед; мастер-класс по карельской кукле.

После завтрака отправляемся за город в гости к карельскому Деду Морозу Талвиукко и его пушистым друзьям. В пути – 30 минут.

Сначала прогуляемся по ферме, где живут северные олени и их оленята, покормим их с рук ягелем – любимым лакомством помощников Талвиукко. Затем в сопровождении инструктора пообщаемся с аляскинскими и сибирскими хаски и маламутами в питомнике спортивных ездовых собак.

Пройдемся по атмосферной деревне древних жителей – саам. Сможем даже зайти к ним в гости в самый настоящий чум.

И вот кульминация нашего путешествия – визит в сказочную Резиденции Талвиукко, где мы пообщаемся с Дедом Морозом и заглянем в рабочий кабинет. Здесь он разбирает почту, проверяет списки добрых дел и придумывает новогодние чудеса для каждого. Пройдемся по интерактивному пространству, которое расскажет нам о временах года и их приметах в Карелии. А также поучаствуем в веселом новогоднем флэшмобе и научимся загадывать желания.

После экскурсии у вас будет возможность пересесть в упряжки и прокатиться с небольшой круг по красивому заснеженному лесу (500 метров). Услуга катания на собачьих и оленьих упряжках оплачивается отдельно.

В кафе комплекса можно выпить горячего чая на целебных травах и попробовать национальную выпечку.

По возвращении в Петрозаводск мы пообедаем и отправимся на вечерний мастер-класс по изготовлению национальной куклы. Ведущий расскажет о карельских обычаях в изготовлении кукол и научит делать куколку-оберег в виде ангела, которая станет символичным подарком к грядущему Рождеству.

День 4. 6.01.2026 Ледовая сказка: мраморный каньон Рускеала

Завтрак в гостинице; 08:00 - отправление в горный парк Рускеала; посещение водопадов Ахинкоски; 13:00 – экскурсия и свободное время в парке; обед; 21:00 - возвращение в Петрозаводск.

После завтрака в гостинице мы отправимся в район Северного Приладожья – край, где вокруг побережья Ладожского озера собраны десятки природных красот и достопримечательностей. Мы посетим самую известную из них, бренд Карелии нового времени – горный парк Рускеала. В пути предстоит провести около 3,5-4 часов.

Наш путь пройдет через Долину героев. В этих местах шли ожесточенные бои во время Зимней войны 1939-1940 годов между СССР и Финляндией. Остановимся у монумента – Крест скорби, который посвящен

этим событиям.

Следующая остановка – водопады Ахинкоски (Рускеальские). Осмотрим место, где снимался легендарный советский фильм «А зори здесь тихие...» и сделаем фото. За дополнительную плату (500 руб/взрослый, 400 руб/дети, студенты, пенсионеры) можно прогуляться по эко-тропе с навесными мостиками над водопадами – зимой она особенно живописна.

В течение дня пообедаем в кафе, чтобы подкрепиться перед прогулкой на свежем воздухе.

По прибытию в горный парк Рускеала нас ждет экскурсия вокруг чаши мраморного каньона и рассказ гида об истории этого уникального места. Раньше здесь добывали мрамор, который использовали в разных целях, в том числе для украшения зданий и дворцов в Санкт-Петербурге. Затем карьер был затоплен и превратился в красивейшую локацию.

Днем мрамор бело-серого оттенка красиво контрастирует с высокими елями и заснеженным карьером. А в 16:30 мраморная чаша каньона вспыхнет разноцветными огнями – включится художественная подсветка. Зрелище потрясающее!

В свободное время вы сможете посетить дополнительную программу «Подземная Рускеала» или полетать над каньоном на троллее (оплачивается самостоятельно на месте).

*Предварительное бронирование дополнительных услуг в горном парке невозможно! Все билеты покупаются на месте. Мы не можем гарантировать наличие свободных мест на дополнительные экскурсии. Стоимость услуг и экскурсий на официальном сайте горного парка Рускеала.

После насыщенного экскурсионного дня отправимся в гостиницу в Петрозаводске.

День 5. 7.01.2026 Легенды Севера - водопад Кивач, гора Сампо, Марциальные воды и древний вулкан Гирвас

Завтрак в гостинице и освобождение номеров; 09:30 - отправление на экскурсию; 17:30 - возвращение в Петрозаводск и трансфер на ж/д вокзал.

Сегодня нас ожидают легенды Севера - самые живописные достопримечательности вблизи Петрозаводска.

После завтрака в гостинице мы погрузимся в автобус и отправимся к первой точке нашего маршрута – горе Сампо. Это небольшая возвышенность со смотровой площадкой и видом на скованное льдом озеро Кончозеро. Прогуляемся по оборудованной тропе под рассказы гида о легендах Карелии и знаменитом эпосе «Калевала», а еще загадаем желание, повязав ленточки на волшебное дерево.

Следующая остановка – курорт Марциальные воды. Он был открыт самим Петром I в 1719 году. Здесь из-под земли бьют источники с целебной водой, насыщенной железом. Мы увидим старинную деревянную церковь времен Петра, павильоны, построенные к приезду высоких особ, и, конечно, продегустируем воду из четырех скважин.

Далее движемся в сторону местечка Гирвас. Здесь мы не только восхитимся живописной природой (не зря на этом месте снималось множество фильмов), но и осмотрим панораму жерла древнего вулкана, от которого остались лишь потоки застывшей лавы. Зимой вулкан, как правило, заснежен, но окружающий его пейзаж сказочно красив.

Завершающей точкой маршрута станет водопад Кивач. В его честь пишут оды и рисуют картины. Кивач считается вторым по величине равнинным водопадом Европы. Мы увидим 11-метровый каскад с нескольких смотровых площадок. Водопад не замерзает полностью, а брызги воды застывают причудливыми льдинками. Также посетим дендрарий с элитными экземплярами карельской березы и музей природы.

К вечеру вернемся в Петрозаводск и поедем на вокзал наполненные впечатлениями и гармонией карельской природы: скал, застывших озер, укрытых снегом лесов и водопадов.

Дополнительно

Варианты тура

Путешествие в Заонежье с посещением острова Кижи возможно (на выбор) или 3 или 8 января.

Соответственно, меняются даты заезда:

03.01.2026-07.01.2026 (Заонежье в первый день тура)

04.01.2026-08.01.2026 (Заонежье в пятый день тура)

Стандартные номера с удобствами - гостиницы в центре Петрозаводска с завтраками

Для размещения туристов мы предоставляем комфортабельные номера в гостиницах повышенной комфортности и уровня сервиса, расположенных в центре города и находящихся в пешей доступности от набережной города Петрозаводска, ресторанов и развлекательных центров, сувенирных и продуктовых магазинов.

Мы размещаем своих гостей в следующих гостиницах: Северная, Прионежская, Онежский замок, Саквояж, Cosmos, 13 стульев, Питер ИНН, Петра, СПА-отель Карелия. Это одни из лучших гостиниц в Петрозаводске, стабильно предоставляющие высокий уровень сервиса и качественное размещение.

Вы получаете завтраки при отеле в стоимости тура. Все экскурсии также будут начинаться от гостиниц (максимум - в 10 минутах ходьбы от места сбора на экскурсии, в т.ч. в день заселения и выезда, т.к к некоторым гостиницам затруднен подъезд больших автобусов).

Важно! На все Новогодние туры предоплата при бронировании - 50%, полный расчет строго до 15 декабря 2025!

Места сбора группы

Петрозаводск

08:00 - встреча группы на ж/д вокзале

Даты тура

Январь 2026

Примечение

Информация актуальная на дату получения брошюры 28.11.2025 08:14, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой.